

ОМСКИЙ ПРАВДА

г. Омск

АПЛОДИРУЮТ УРАЛЬЦЫ

Неделю назад спектаклем «Камилла» открылись гастроли Омского театра музкомедии в Свердловске. Несмотря на то, что в «столице» Урала сейчас гастрوليруют Красноярский драматический театр и Черниговский театр музыкальной драмы, а в цирке продолжают представления первого в Союзе цирка на льду, свердловчане очень тепло встретили гостей из Омска.

Перед началом первого спектакля наших артистов приветствовали представители Всесоюзного театрального общества, учреждений культуры и общности города. Спектакль прошёл с большим успехом. Балет конца второго акта на бис повторялся дважды.

Вторым спектаклем омичи показали «Рассвет над Иртышом».

Театр пробудет в Свердловске до 3 августа, затем ему предстоят гастроли в Серове и Кирове.

9 ИЮН 1955